

**МИНИСТЕРСТВО КУЛЬТУРЫ ЧЕЧЕНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ
НОХЧИЙ РЕСПУБЛИКИН КУЛЬТУРИН МИНИСТЕРСТВО**

**ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
«МЕМОРИАЛЬНЫЙ КОМПЛЕКС СЛАВЫ
им. А. А. Кадырова»**



ПАЧХАЛХАН БЮДЖЕТНИ ХЪУКМАТ
«А. А. КАДЫРОВИ ЦАРАХ ЙОЛУ СИЯЛАЛМИН
ХЮЛЛАМАН КОМПЛЕКС»

364014 ЧР, г. Грозный ул. Н. А. Назарбаева 9 "В" | тел/факс: 8(8712)223554 | эл почта: av_silavy@mail.ru | сайт: av-silavy.mks5.ru

«29» сентября 2020г.

Отчет

по проведению акций и профилактических мероприятий в ГБУ «Мемориальный комплекс Славы им. А. А. Кадырова», направленных на профилактику дорожно - транспортных происшествий в ЧР за 3 квартал 2020г.

Дата: 14.07.2020г. в 11-00

Лекция: «Причины ДТП и травматизма людей»

Лектор: Лектор-экскурсовод Шаппова Р.Г.

Количество просмотров на официальных интернет ресурсах 30 единиц.

Краткое описание мероприятия

14 июля 2020 года в Мемориальном комплексе славы им. А. А. Кадырова прошла лекция на тему «Причина ДТП и травматизма людей»

В ходе лекции, лектором – экскурсоводом Товсултановой Анжеликой были пояснены причины ДТП, и как их свести к минимуму. Основными причинами возникновения ДТП являются:

- употребление водителями спиртных напитков и наркотических препаратов;

-несоблюдение установленных законодательством правил дорожного движения и плохая видимость на проезжей части.

Для снижения количества дорожных аварий правоохранительными органами принимают следующие меры:

- Систематическая работа с водителями, в которую входит выдача памяток по безопасности возжжения при регистрации автотранспорта.

- проведение профилактической работы с пешеходами;
- улучшения качества дорожного покрытия;
- Ведение увеличенных штрафов за грубые правонарушения и ужесточения контроля за нарушения;

Таким образом, статистика аварий на дорогах Российской Федерации не утешительна. Число аварий, хоть и ежегодно сокращается, но до сих пор находится на достаточно высоком уровне. Сотрудниками автоинспекции постоянно контролируется ситуация на дорогах, при помощи камер видео фиксаций и патрульных экипажей и принимаются меры к сокращению аварийности. Убедительная просьба, будьте бдительны и внимательны на дорогах.

Дата: 17.08.2020г. в 11-00

Лекция: «Соблюдая правила дорожного движения, Вы сохраните свою и чужую жизнь!»

Лектор: Лектор-экскурсовод Шапова Р.Г.

Количество просмотров на официальных интернет ресурсах 30 единиц.

Краткое описание мероприятия

«Соблюдая правила дорожного движения, вы сохраните свою и чужую жизнь!»

К сожалению, мы часто забываем о том, что, даже выходя из дома в ближайший магазин, несем ответственность не только за свою жизнь, но и за жизнь окружающих. Достаточно просто перейти дорогу по пешеходному переходу, ехать на велосипеде или сесть за руль автомобиля, чтобы стать участником дорожного движения. Помните, что, пренебрегая элементарными правилами этого движения, вы можете навсегда загубить чужую жизнь.

Несмотря на то, что количество ДТП с участием пешеходов за последние десять лет существенно снизилось, статистика по-прежнему вызывает опасение: по итогам 2015 года процент ДТП, в которых пострадали пешеходы, составил 32% от общего количества (всего 58 221 происшествий), в них погибло 7 138 человек и было ранено 53 718. За первое полугодие 2016 года произошло уже 22 757 ДТП с пострадавшими пешеходами, погибло 2 346 человек и 21 413 человек пострадали. Подумать только, лишь за последние полгода года российские дороги унесли более девяты тысяч жизней пешеходов!

В Госавтоинспекции отмечают, что ведение постоянного и конструктивного диалога с участниками дорожного движения является одним из ключевых условий для снижения количества ДТП, а также числа погибших и пострадавших в них людей. Для того чтобы в обществе формировалась необходимая культура поведения на дорогах, следует не только совершенствовать законодательство и усиливать ответственность для нарушителей, но и поддерживать инициативы общественности добавила в завершении своего выступления лектор.

Дата: 29.09.2020г, в 11-00

Лекция: «О профилактике правонарушений и безопасности дорожного движения»

Лектор: Лектор-экскурсовод Шаипова Р.Г.

Приглашенные гости: Старший Госинспектор отдела ГИБДД по г. Грозный, лейтенант полиции Саламова Дени Магомедович и начальника отдела административных органов Префектуры ленинского района г. Грозный Эрзнукаев Магомед-Эмина.

Аудитория: учащиеся Гимназии № 4 г. Грозный и сотрудников музея в количестве 30 человек.

Краткое описание мероприятия

29 сентября в стенах Мемориального комплекса Славы имени А.А. Кадырова согласно плану проведения акций и мероприятий, направленных на профилактику на соблюдение правил дорожного движения и безопасности на дорогах для учащихся Гимназии № 4 г. Грозный и сотрудников музея, состоялась лекция: «О профилактике правонарушений и безопасности дорожного движения».

Лектор - экскурсовод Шаипова Разета, как организатор данной встречи пригласила на беседу старшего Госинспектора отдела ГИБДД по г. Грозный, лейтенант полиции Саламова Дени Магомедовича и начальника отдела административных органов Префектуры ленинского района г. Грозный Эрзнукаева Магомед-Эмина, которые в своих выступлениях изложили основные нормы соблюдения правил поведения при управлении транспортным средством, дали рекомендации для тех, кто является пассажиром и пешеходом, поскольку все они участники дорожного движения, призвали не быть беспечными и следовать прописным истинам ПДД

Генеральный директор



А-В. А. Ахмадов

Исп. Музыкаева А.
+7(8712)-22-48-50
+7(963)-593-52-00